
 

До: Ротари клубовете в Дистрикт 2482-България 

Скъпи Приятели, 

С  удоволствие Ви информираме, че имаме постигната договореност с Дистрикт 

1950 (северна Бавария и Тюрингия – създаден през 1995 с част от съществуващи 

баварски клубове и възстановени и новосъздадени на територията на Тюрингия) 

за осъществяване на Ротариански Приятелски Обмен през пролетта на 2023 г. 

По правилата на програмата “Ротариански приятелски обмен”, двата 

Дистрикта изпращат група на разменни начала, като препоръчително е 

настаняване в домовете на ротарианци. Приемащите клубове поемат разходите 

по настаняване, изхранване и транспорт на гостите, а гостуващите ротарианци 

покриват разходите си за самолетни билети и лични разноски. 

Договорената група е от 5 до 8 ротарианеца. Идеята е да могат да се придвижват 

с два автомобила и да бъдат настанявани в до четири двойни стаи, там където 

ще се използува хотел, а не семеен прием. 

 Договореният срок на обмена е за една седмица или 7 нощувки. 

Нашето домакинство ще бъде от 17 до 24 април, като ще ни гостуват 5 души, за 

които е изготвена едноседмична програма, включваща посещения и престой в 

градовете София, Сливен, Бургас, Казанлък, Пловдив и Благоевград. Освен 

културната програма, Ротарианците от Германия ще имат възможност да се 

срещнат с Ротари клубовете в тези градове и да обядват или вечерят заедно, да 

се запознаят с проектите на нашите клубове, както и да изкарат една чудесна 

вечер в приятелска среда в семейтвата на ротарианците. 

Посещението на наша група Ротарианци в Дистрикт 1950 е планирано за периода 

16-23 юни 2023 с участие на тяхната Дистриктна конференция. Организаторите 

от Дистрикт 1950 са ни осигурили възможност да представим наши – на 

клубовете и Дистрикта – проекти по време на Конференцията.  

Моля, приятелите АДГ и президенти на клубове да запознаят в своите зони и 

клубове ротарианците с възможността за участие в този обмен с Д1950. 

Моля, да отчетете факта, че с приоритет да участват в групата за Германия, 

ще бъдат клубовете, които посрещат гостите като техни домакини. 

Приложено ще намерите Апликационна форма за кандидатстване, където са 

описани и най-важните неща за Ротарианския обмен. 

Попълнена апликационна форма изпращайте до 08 април 2023 на e-mail: 

dragomirlazarov@gmail.com 
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С приятелски поздрави, 
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